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Pri Plavi laguni ni
prostora za pešce

Joie Strežek-Lipe, z Vodovodne ceste, nain piše:

»Upam. da mi bežigrajski pešci in kolesarji ne bodo zame-
" rili, da v imenu vas vseh s tem prispevkom opozorim na

.'problem ozkega grla, ki je nastal za novim avtobusnim posta-
j^jBliSčem pri Plavi laguni, oziroma točno pod zgradbo na

Titovi cesti za Bežigradom, na kateri je velika reklama JUB
Tam je bil sicer za pešce in kolesarje izdelan zelo lep asfaltni
in z rumeno barvno črto določen. dovolj širok prehod za
oboje. Toda poglejmo, kakšno je trenutno stanje.

Prvo ozko grlo tvorita dva velika in težka štirioglata beton-
ska korita za cvetje. Med tema koritoma je za pešce in kole-
sarje, nič širši in nič ožji, 150 cm prehod! Pod steno zgradbe,
oziroma pod reklamo JUB je pešcem določen prehod. Vsak
dan, zlasti v dopoldanskem času, ko je največ mimoidočih na
tem mestu parkirajo 4-5 avtomobilov. Tako ostane za oboje
(pešce in kolesarje) le kolesarska steza Toda brezvestni voz-
niki osebnih vozil čestokrat parkirajo avtomobile tudi na kole-
sarski stezi. Tako iz ozkega grla nastaja neprehodna ovira.
Ljudje med temi »divje« parkiranimj avtomobili iščejo pre-
hod. si med tem onesnažijo oblačila ali proti svoji voljj uniču-
jejo okrasno grmičevje. Zraven pa negodujejo, se razburjajo
in tudi preklinjajo češ, ni nobenega reda, nič se ne ukrene.
Nedolgo tega sem bil priča, ko se je starejša žena »prebijala«
med avtomobili. Očitno se je vračala s tržnice, saj je v mrežici
nosila jedila, med drugim tudi mleko v polivinilasti vrečki. 2
vrečico je zadela ob pločevino starega avtomobila. Vrečka se
je raztrgala, mleko pa steko po drugih artiklih na tla. Ženička
je kar obstala in potožila. »Joj, pa tako drago sem plačala«.

Poglejmo Stevilne pešce in kolesarje, ki hodijo ali se vozijo
tam. Nekateri se po tej strani vračajo iz centra Ljubljana,
mnogi hodijo po opravkih na pošto, v Ljubljansko in Jugo-
banko. v restavracijo, po nakupth v trgovine, najštevilnejši pa
so nakupovalci na bežigrajski tržnici. stanovalci in šoloob-
vezna mladina.

Če sem se že lotil ta problem opisati, čutim tudi dožnost
predlagati. kako to ozko grlo odpraviti Moj predlog je
naslednji: odstraniti obe štirioglati betonski koriti (čeprav je
eno celo zelo grdo zabetonirano). Ob strani kolesarske steze
v obliki črke S od Keržičeve ulice do prve platane ob Titovi
cesti izkopati cca 50 cm globoke jame in vanje zabetonirati
polne železne drogove (ne pa cevi) v premeru 8-10 cm debe-
line, ki naj bodo iznad zemlje tudi cca 50 cm visoki. Tri polni
železni drogovi naj bi bili zaradi estetike v enakih, takšnih
razdaljah. da med njimi ne bo mogel zapeljati najmanjši avto-

Postavitev lesenih količkov, povezanih z žico, odsvetujem,
kajti kar na enkrat jih bo »noč« izruvala in spet bo vse tako,
kot sedaj

Verjetno pa bodo komunalni delavci izdelali boljšo rešitev.
V prepričanju, da bodo opisano ozko grlo za daljši čas
ugodno uredfli, se jim v imenu pešcev in kolesarjev v naprej
zahvaljujem!


